

家中七八十盘 无人收 不舍扔

拿你怎么办 无法播放的磁带

本报近日刊登《教材配磁带 录音机难买》一文后,市民胡先生反映,家中储藏室里放有大量的盒式磁带,涉及英语教材、流行音乐、儿童歌曲等众多内容,而家中的录音机和随身听相继坏掉,扔了觉得可惜,留着又占地方,这样一来盒式磁带成了“鸡肋”,后来听老朋友说有人专门收藏磁带,胡先生就想着把这些磁带“送”出去,可是问了几个搞收藏的人都说不要,盒装磁带难道真成了“鸡肋”?

“年轻那会儿,我除了是个戏曲爱好者,也是一些流行音乐的‘追随者’,那时候每月三四十块钱的工资花上十多块钱买盒磁带还是件很奢侈的事,可是我不在乎,几乎每个月都要到书店里‘淘’上一盘,没事的时

候将录音机往桌子上一放,一听就是一下午,后来有了随身听,这些磁带又跟着随身听陪我走了五六个年头,老伴一直想让我把它们都扔了,可是每次收拾出来狠下心还是不舍得丢弃,又重新放回去。”胡先生说。看着“永无出头之日”的满满一抽屉的磁带,胡先生有些犯了愁:“老婆总说‘看着这些磁带立刻让我一个头两个大’,前年搬家,老婆决绝地坚持要把这些磁带一股脑的都扔掉,可是想着这些磁带陪我走过的岁月,我还是坚持将它们留下带进了新家。”

老式磁带难道真成了“鸡肋”?在胡先生家里,记者见到了让胡先生夫妇俩头疼的磁带,胡先生的老伴告诉记者,家里的磁带少说也有七八十盘,有的磁带已经损坏,有的看上去还非常新,本来是想

找卖废品的卖掉,但是对方却不肯收,扔了也觉得可惜,就这么放着,这一放就放了五六年,其间老胡还拿出来听听,自从买不到相应的播放设备,这些磁带就被“压了箱底”,后来老胡听说有人收藏磁带,便抱着试试看想法托人打听,结果都说没什么收藏价值,最后也就不了了之。记者在走访中发现,不少中老年人家中都存有大量的老式磁带,而这些老式磁带放在家中也让他们弃之不舍,留之无用。

“随着电子产品的更新换代,磁带产品已经被淘汰了,这些都是剩下的,如果你需要,低价处理。”解放路一书店卖家无精打采有一句没一句地回答记者的咨询。记者走访了部分书店及电子音像产品店发现,很难见到磁带产品的身影,只有个别书店还有寥

寥无几的少数磁带在售,不仅数量偏少而且包装陈旧,被店家放在书架的最下面一排,如果不是店家指引,这些磁带很难被发现。“磁带,那可都是老‘古董’了,现在谁还想起买来磁带。”听说记者要购买磁带,店家吃惊地望着记者:“已经很多年头没听过有人专门来买磁带的了,就是老年人都不买磁带转而购买内存卡,再说了,磁带的储存空间小,使用不方便,早已经不生产了。”随后,记者又走访了多个书店,基本上所有的店家都一致表示,出版方都不生产了,如果真需要可以从仓库里找出几盒,但多数也是给中老年人听的,至于流行歌曲基本上没有。

(记者 张莉萍)

遇到烦心事
这里来说说

火车两次挡道 失约非常懊恼

10月9日晚,在家闲来无事的刘先生正在陌陌群中和众小伙伴们聊天,恰巧当时刘先生和其他几位网友都说饿了,于是几位网友便相约出来吃东西。几个人中就只有刘先生有车,于是他便主动提出开车去接其他人。“由于几个人之间离得还挺远,为了不耽误时间,当时约好后我马上就出门了,但没想到开车行至青檀北路铁道口时,恰巧赶上火车到来。”刘先生说。

刘先生告诉记者,当时大约是晚上9点25分左右,等火车时,他排在了等火车队列的后面,本以为三五分钟火车就会驶去,但没想到火车走到铁道闸口处的速度相当慢,随后又停了下来,随即又向相反的方向开回去。心急火燎的刘先生遂下车去询问铁道口的工作人员需多久才能放行,结果得到的答案是他们也不知道。刘先生便放弃了等待,将车停至路边后便去路旁的小摊吃起了馄饨,大约又过十分钟后,眼前的火车才驶离,刘先生见状,想先将馄饨吃完再走。

“万万想不到的是,放行了刚刚不到5分钟,铁道闸口再次被封闭。”刘先生苦笑道。为了不再耽搁时间,刘先生只好开车绕到北外环至解放路,待他行至网友家旁,其他几位网友均表示时间已太晚,不愿再出门了。“关键那晚还约了两个女网友,当时别提有多委屈了,虽不是自己的错误,但毕竟是失了约,总感觉对不起人家。只怪这火车来的太不是时候。”刘先生懊恼地说道。事后第二天,他又逐个给其他网友打去了电话,并专门请他们吃了顿大餐后,这才作罢。

(记者 王龙飞)

钢花 火龙

近日,在台儿庄运河古城来自全国的优秀民间艺人表演打钢花、喷火、舞龙、武术、变脸等节目,精彩纷呈,令游客流连忘返。

(记者 孙明春 摄)



止涨回落 重回“4时代” 鸡蛋终于降价了

10月14日,记者走访多家超市及农贸市场,发现鸡蛋价格由前段时间突破6元的“飞天蛋”,跌破5元大关,价格重回4时代,但是销量反倒是比从前有减无增。

在滕州市荆河路的一家超市记者看到,中秋节前后市民排队购买鸡蛋的现象已经不再出现。来来往往的人们看到超市在醒目的位置上张贴着鸡蛋价格为4.89元/500克,也是无动于衷。

鸡蛋价格猛的走低,让人们不禁反问,究竟是什么导致鸡蛋每斤价格跌了1元多?带着这个问题,记者采访了滕州市物价局的工作人员,他告诉记者,今年4月份时,由于禽流感,市内宰杀了不少鸡,这也直接导致前段时间鸡蛋价格偏高。再加上天热时鸡不下蛋,另外还有中秋节、国庆节时,市民购买鸡蛋的比例较高,所以鸡蛋价格在那段时间呈现出一种增长的趋势。“一般来说,蛋鸡的成熟期为130

天。现在,禽流感时被宰杀的鸡,已经相继补充上来,并且最开始的一部分已经开始下蛋,综合来看,价格肯定会降低。”王西帅告诉记者。

一名刚刚购买过鸡蛋的市民告诉记者:“前段时间还卖6元,现在居然只卖4块9,所以我就买了几斤,估计以后还会再降。”“不瞒你说,估计下一步鸡蛋价格还会降低。因为现在天气适宜,并且补充的鸡还会陆续成熟下蛋。”王西帅告诉记者:“虽然如此,但是现在的鸡蛋价格还是比去年同期有所增长,除了前面的几个原因外,还有今年的鸡饲料价格有所增长,并且鸡患病的几率较大。”

虽然鸡蛋的价格降低了,但是目前整体销量并不乐观。记者在多家超市看到,虽然超市内购物的市民络绎不绝,但是在超市的禽蛋区却门可罗雀。“虽然价格降了,但是现在并不像过节时一样,有人买鸡蛋送礼。并且现在想买



什么东西非常方便,所以很少有排队购买的情况出现。”

位超市工作人员告诉记者。(特约记者 金亮 文/图)

大风吹倒彩虹门 主家只能生闷气

12日,在台儿庄区某酒店办喜宴的徐先生遇上了一件让自己略感不快的事情,由于当天风大,婚礼用的彩虹门被大风吹倒了。

徐先生告诉记者,当天婚礼进行前,婚礼总管已经将各项任务分配给了自己的朋友,婚车刚到酒店,几位“点炮手”便随即上前点燃鞭炮和烟花,但由于风大,用打火机点烟花的小朱点了几下还是未点燃,使得原本应该和鞭炮一起绽放的烟花向后推迟了几分钟。要说风大影响最严重的还是酒店门前的彩虹门。

徐先生说,当天酒店门前除了彩虹门外,还立了两条龙以及两根柱子,但同样是因为风大的缘故,几个彩虹门随风向来回晃动,婚礼刚刚开始,彩虹门就险些被吹倒。徐先生的家人见状,赶忙吩咐婚庆公司将彩虹门进行加固,但由于当天的风实在太,众人忙活一阵后,还是只好将门柱以及其中的一条龙提前撤掉。这样还未等婚宴正式开始,酒店门前就已经少了一些喜庆的味道,这让平时好面子的徐先生感到非常无奈,并在婚礼最后阶段特意向大家说明此事。

(记者 王龙飞)